
 
 

 

 
УКРАЇНА  

МЛИНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
Дубенського району Рівненської області 

(56 сесія 8 скликання) 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

01 травня 2024 року                        № 3391 
 
 
Про надання згоди на прийняття  
адміністративного приміщення Млинівської  
державної податкової інспекції Головного  
управління державної податкової служби  
у Рівненській області за адресою: смт Млинів  
вул. Степана Бандери, 1 до комунальної власності  
Млинівської селищної ради Дубенського району  
Рівненської області 
 
 Керуючись статтями 26, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування 
в Україні», постановою Кабінету Міністрів України від 21.09.1998 № 1482 «Про 
передачу об’єктів права державної та комунальної власності» (із змінами), 
враховуючи лист Головного управління державної податкової служби у 
Рівненській області від 04.04.2024 № 6827/5/17-00-17-14, за погодженням з 
постійною комісією з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-
економічного розвитку та постійною комісією з питань житлово-комунального 
господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва та 
транспорту, Млинівська селищна рада 
 
  ВИРІШИЛА: 
 

1. Надати згоду на безоплатне прийняття до комунальної власності 
Млинівської селищної ради із державної власності Головного управління 
державної податкової служби у Рівненській області нерухомого майна, а саме: 

- адміністративне приміщення, загальною площею 311,6 м2, яке 
знаходиться за адресою: Рівненська область, Дубенський район, смт Млинів,  
вул. Степана Бандери, 1.  

 
2. Доручити Млинівському селищному голові Левицькому Д.В. після 

прийняття рішення Головним управлінням державної податкової служби у 
Рівненській області про безоплатну передачу адміністративного приміщення 
утворити комісію з приймання-передачі. 
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3. Делегувати начальника управління інфраструктури Нисинця О.В., 

начальника відділу-головного бухгалтера відділу бухгалтерського обліку, 
економічного розвитку та регуляторної діяльності апарату виконавчого 
комітету Млинівської селищної ради Себало Т.П., головного спеціаліста відділу 
бухгалтерського обліку, економічного розвитку та регуляторної діяльності 
апарату виконавчого комітету Млинівської селищної ради Репетуху О.П. до 
складу комісії з прийняття-передачі вищезазначеного комунального майна. 

 
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з 

питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку та 
постійну комісію з питань житлово-комунального господарства, комунальної 
власності, промисловості, підприємництва та транспорту.  
 
 
 
Селищний голова      Дмитро ЛЕВИЦЬКИЙ 

 
 

 
 
 
 

 


